

“我公司荣获“2014—2016年度A级劳动保障诚信示范用人单位”称号

■ 人力资源部 李素芳

8月26日,郑州市二七区人力资源和社会保障局、郑州市二七区嵩山路办事处相关负责人到我公司调研指导工作,并向我公司颁发“2014—2016年度A级劳动保障诚信单位”牌匾。

劳动保障诚信等级评价制度是劳动保障部门通过对用人单位年度周期内实施劳动保障管理情况进行监督检查,将用人单位分别认定为不同的信用等级,建立用人单位诚信档案,实行分类监督管理,保护劳动者合法权益,建立和谐稳定的劳动关系的一种制度。获得A级劳动保障诚信单位的单位,将在2年内免于进行劳动保障监察书面材料审查、日常巡查和社会保险稽核。

近年来,公司高度重视并认真贯彻落实



行各项劳动法规、政策,结合企业实际,建立健全了企业劳动用工管理体系,采取各项措施维护员工合法权益,努力构建和谐稳定的劳动关系,塑造了诚实守

信、遵纪守法的企业形象。今后,公司将继续坚持“以人为本”的核心价值观,为建立和谐劳动关系及促进社会稳定发展做出更大贡献。

西四环公路实现养护管理信息化

■ 养护公司 袁红

2017年8月7日,西四环工区46辆养护机械GPS定位系统已经全部安装到位。依托这个系统,公司实现了从平面化管理模式向立体化的管理模式迈进的时代。利用卫星定位,工作人员只要在办公室借助电脑终端,轻点鼠标浏览,即可全面掌握养护机械的位置、运行速度等相关数据信息。至此,西四环公路的养护保洁管理工作有了名副其实的“千里眼”。

此次安装的GPS系统含实时监控位置、工作时间、轨迹回放等管理功能,工作人员只要打开网页,就能准确定位养护机械位置,了解其工作状况和现场动态,在保障养护作业及时性的同时,可以科学、合理对资源进行安排与调配。通过信息系统的各种数据反馈,对车辆的油料、油耗、作业频率、作业效果等的实时监控,车辆利用率获得明显提高,特别是最大限度减缓了现场管理人员的工作压力。借助互联网思维进行公路养护信息化管理,成为四环公路实现跨越式发展的新型利器。

加大扬尘防治 推行智慧工地

G107东移四标项目部安装扬尘在线实时监测系统

■ 铺装公司 张帆

为提高施工现场污染防控能力和文明施工水平,近日,G107东移四标项目部积极响应上级监管单位要求,及时启动安装了环境在线监测系统。通过数据的互联互通,提高控制扬尘力度,保障城市环境。

在该项目部门口,竖着一块电子屏,上面不仅显示气温、风速、风向、湿度和噪音,还显示PM10和PM2.5浓度,这就是新近安装的扬尘在线监测系统。该扬尘在线监测系统具有实时在线监测污染颗粒物浓度、噪声强度、气象参数功能,24小时在线连续监测,超过报警值时还能自动启动监控设备。

“综合监控系统最大的好处,就是能根据污染物浓度,及时调整易产生扬尘作业的施工安排。”现场的工作人员刘军介绍说,一旦发现工地PM2.5有所超标,项目部就会启动对应的扬尘控制应急预案,加大洒水力度,通过点、线、面结合的立体降尘效果,让PM2.5值在最短时间内降到正常水平。

G107东移四标项目部高度重视扬尘防治工作,在推行智慧工地建设之前,已累计投入扬尘治理资金70余万元购置洒水车、雾炮机、洗车机等车辆设备,实现六个百分之百的工地标准化扬尘管控。



斗扬尘员工挥汗一线 送清凉工会情暖人心



■ 养护公司 李小季

8月22日,市基交邮工会主席杨永理、副主任赵杰、市公路局工会主席李海琛、副主席刘旭一行人在路通公司副总经理郭孟涛、工会主席秦舸的陪同下,来到路通养护分公司三李设备部进行慰问,为公路养护员工带去了绿豆、糖、绿茶、食用油、方便面等慰问品。

领导们亲切地把慰问品一一送到大家手中,与员工们亲切交谈,并叮嘱大家要注意防暑降温和饮食卫生,确保身体健康和安全生产,注意适当调休,做好自我防范,同时勉励他们要继续发扬吃苦耐劳、不畏艰苦的精神,继续在平凡的岗位做出不平凡的业绩。

此次市总工会的亲切慰问,从关心员工的工作、生活入手,充分体现了上级领导对在一线工作人员的爱护。使设备部所有员工倍感温暖,这种温暖不仅能够驱走劳累,更加激发了我们的工作热情,坚定了我们防治公路扬尘、提升路域环境、守护城市碧水蓝天的信心。